

胶粘剂广泛用于高铁、地铁的密封粘接;汽车制造、富士康、平高电 气、新飞、美的等项目和知名企业产品上。但是这类产品技术标准提升 快、更新换代快、产品品类多,想把产品做优做好十分不易。县产业聚 集区就有一家把这个"不起眼"做到了极致的企业——河南瑞朗达新材

河南瑞朗达公司是由郑州华宇科技有限公司投资建设,并同时设 立了生产研发基地,位于宝丰高新区,占地55亩,建筑面积4.5万平方 米,年产能5万吨。自1997年至今已有20多年,专注胶粘剂、密封胶研 发生产、销售服务的高新技术企业。

该公司产品涵盖有机硅、改性硅烷、聚氨酯、环氧、厌氧、丙烯酸酯、 CR、SBS、PVC、ABS等十大材质,200多个产品,广泛应用于航空航天、 轨道交通、汽车车辆、电子电器、新能源、建筑幕墙、门窗装饰等多个领 域粘接密封、灌封固定、修补堵漏。产品通过了国内国际检测认证及有 关部门的科技成果鉴定,获得了河南省科技进步奖,CR 胶、MS 胶等获 得多项技术发明专利及专有技术,目前是国家级高新技术企业、国家硅 酮胶认证企业,还成立了平顶山市粘接密封工程技术中心。该公司 2015年在上海股权交易中心挂牌上市,股权简称:瑞朗达。

河南瑞朗达公司负责人亢延超介绍说:"瑞朗达公司专注于胶粘剂 行业的研发,拥有先进的自动化生产线,产品品质不断提高。随着工业 科技的飞速发展,汽车、船舶、航天、电子等行业对胶粘剂的环保要求极 高,而该公司的产品采用的都是欧盟标准,产品实际环保标准等远高于 国内标准,多种产品处于国内领先地位。'

据了解,MS胶是该公司的主打产品,也是该公司的专利产品。这 种胶具有低气味、高环保等特点。目前国内能够生产的厂家也就三两家,领先的技术产品十分受 客户欢迎,具有广阔的市场需求。在2018年国家质监部门进行的网上产品评价中,该公司生产 的"瑞朗达"、"甲固"品牌产品好评如潮,在国内同行业中名列前茅。

亢延超表示:"在县委、县政府的支持下,集聚区管委会的帮助下,我们下一步坚持'科技+环 保'的理念,以创新技术为依托,以质量为根本,以汽车、航天电子领域为主导,拓宽市场销售渠 道,做细做强企业,为我县建设'四强县'、迈入全国'一百强'做出积极的贡献。"



货真价实讲礼貌 诚信经营口碑格

十几年前,窦蒙娜自主创业开办了一家烟酒商行,她始终恪守 "文明经商是创业之基,诚信经营是立足之本,真诚服务是发展之道" 的宗旨,每次进货窦蒙娜都要亲自检查商品的生产日期、保质期、产 地、生产厂家是否符合标准,杜绝不合格产品。所售货物明码标价、 货真价实,她诚信经营、礼貌待人,从不坑蒙顾客,得到了众多顾客的 认可和好评。

今年6月26日,忙完事务的窦蒙娜发现柜台上有一个手提包,内有 现金、多张银行卡,赶忙收起保管好,想办法联系顾客,最终完璧归赵。

年初疫情期间,窦蒙娜看到全国人民全力支援武汉,决定为身边 的老百姓们做一些力所能及的事。由于当时我县所有小区实行封闭 管理,购买生活用品很不方便,和爱人商议后,决定用三轮车主动为 附近多个小区居民送货上门,并自己出资3000多元购买了蔬菜等生 活用品,送给宝丰复烤厂家属区、森林半岛、佳田紫金园等小区居民 以及在一线参与疫情防控的工作人员。

近年来,窦蒙娜还先后拿出4000多元,购买书包、文具等学习用 品,捐助贫困学生,奉献爱心。

"今后,我将继续遵纪守法、热情待人、诚信经营、依法纳税,做一

个文明、懂法、守法、诚 信的个体工商户,为我 县的经济社会发展做出 自己的微薄贡献。"窦蒙 娜说。 (非晓惠)



破茧化蝶绽新颜 铁北社区新名片

傍晚的铁北党建广场上,这边太极扇刚柔兼济,那边广场舞热情 奔放,儿童在健身器材区嬉戏,老人在游园里散步、唠着家常……— 幅生态宜居的醉美画卷。

为了提升居民对社区治理的满意度,近年来,铁路办积极开展 "逐支部观摩、整党委推进、全领域提升"活动,带领机关及社区干部 到武汉市百步亭社区,汝州市塔寺社区,我县王堂村、杨沟村等地学 习。在城市社区治理"五个一"机制建设过程中,铁路地区党工委坚 持党建引领,分批投资90余万元对铁北社区"七中心一站"进行改扩 建;对废弃的水塔进行党建元素升级,注入党建元素的水塔焕发新的 生机,成为铁北社区的地标;制作"一墙一主题"的宣传栏20个;美化 墙体近2600平方米;规划停车位200多个,修建了2000多平米的健 身广场,安装了健身器材、设计了休闲游园,种了花、植了树、安装了 监控、配备了物业……社区面貌焕然一新。

"现在,铁北社区这个九十年代建筑的职工家属楼由原来的大杂 院变成了小花园。"铁北社区65岁的退休职工王超英开心地说。

如果说环境是城市的"脸",那么文明则是城市的"魂"。

据铁路地区党工委负责人介绍,社区的火车头党史馆、组建的特 色志愿服务队伍,"一墙一主题"的党建元素宣传栏已经成为铁路办 事处铁北社区的文化名片。通过城市社区治理,社区破茧化蝶绽放 "新颜",群众的满意度和幸福感也得到显著提高。 (王克渠)

让金蝉"种子"入地生金

近日,在赵庄镇晁庄村的林地里,出现了一群"神秘" 记蔡须岭、第一副书记唐少波、村委委员蔡午振奔赴商丘 的人,他们在地里忙活,却不种瓜不种豆,种下的是一个 个会活动的"种子"。

原来这里是该村的金蝉种植场地,村三委干部和党 员志愿者正一起忙碌着"种"金蝉幼苗(如图),只见他们 除草、松土、挖坑、放苗、埋土,大家一起将一盒盒金蝉幼 苗"种"在树根处,脸上带着希望的笑容。

晁庄村地处虎狼爬岭南端,土地瘠薄,严重影响着农 业经济的发展,村集体经济薄弱。村三委会为解决制约 该村发展的主要难题,去年以来,赵庄镇副镇长张子赟与 大家一起多次召开集体经济发展研讨会,最后确定了村 集体经济的发展思路,并决定利用村内闲置林地进行金 蝉种植。

为搞好金蝉"种植",近日,张子赟带领晁庄村支部书

馨野金蝉、木林金蝉、晓华金蝉等多地学习考察金蝉种 植,并进行了引种。

"我们是第一次种植金蝉,今明两年为育苗期,2022 年7月中旬将进入盛产期,一盒幼苗可以"种植"三棵树, 两年内几乎无管理成本。市场需求量很大,我相信金蝉 一定会成为我们村增收致富的重要途径。"晁庄村党支部 书记蔡须岭信心满满地说。他还现场算了一笔账:一盒 金蝉幼苗买的是100元,有5000颗幼苗,按往年金蝉行情 个至少卖6毛钱,一亩地种植60000颗幼苗,除去损耗、 土地、人工、肥料、浇水,净利润10000多元。

"晁庄村目前金蝉种植面积3亩,种植金蝉幼苗 80000余颗,由村委会直接管理,进行统一规划、技术、 销售,同时在镇政府的引领下,赵庄镇林地种植大户荣



欣种植合作社,任寨、大黄、娄庄等村都对金蝉种植比 较感兴趣,下一步要逐步扩大种植面积,形成产业,扩 宽金蝉的销售渠道,保证金蝉的销路。"赵庄镇副镇长 张子赟说。

(史军伟 唐少波 文/图)